

## Projektmenedzsment Hírlevél 2007. szeptember

### *Hírlevelünk tartalmából:*

- *Aktuális őszi rendezvények (2-3. oldal)*
- *Döntés a PMI Tagozat tagdíjáról (4. oldal)*
- *PgMP minősítés (5. oldal)*
- *Új könyv: Roland Gareis - Projekt? Örömmel! (6. oldal)*
- *Aktuális képzési programok (7. oldal)*



**2007. szeptember 12. 16:30**

**Óbuda-Újlak Rt, Budapest, III. ker. Hévízi u. 3/a.**

**Közösségi beruházások tervezésének  
rendszerterve (ABCD módszer megalapozása)**

**Előadó: Rostás Zoltán**  
**egyetemi adjunktus, mestertanár**

A programot a PMSZ Építési Tagozata szervezi,  
minden érdeklődőt szívesen várnak.

**2007. szeptember 19. 17:30 !!!**

**KPMG székház, 1139 Budapest, Váci út 99.**

**PRINCE2™ – egy felnőtt királyfi**

A PRINCE2™ (Projects in Controlled Environment) projektmenedzsment módszertan a PMI PMBOK® standard mellett az egyik legtöbbször hivatkozott módszertan, különösképp Európában. Első változatát az angol kormány felügyelete alá tartozó Office of Government Commerce fejlesztette ki, több mint tíz évvel ezelőtt. Időközben nemcsak a kormányzati szférában terjedt el, hanem a privát szektorban is. Ezen a klubesten több felkért előadó és alkalmazó közreműködésével tervezzük körbejárni a módszertan sajátosságait, érintve a hasonlóságokat és különbségeket más módszertanokhoz viszonyítva is. Kitérünk a PRINCE2™ vonatkozású képzésekre, minősítésekre és referenciákra is.

**FIGYELEM! A klubnap a szokott időponthoz képest  
30 perccel később, 17:30-kor kezdődik.**

**2007. október 4. 16:00-19:00**

**John Bull Pub, 1118 Budapest, Budaörsi út 7.**

**9. PMP Klub**

Várunk minden minősített és minősítést tervező kollégát az őszi első klubnapra. A kötetlen beszélgetés témája még nem eldöntött (szívesen várunk témajavaslatokat a [Lipi.Gabor@pmsz.hu](mailto:Lipi.Gabor@pmsz.hu) címre), de garantált, hogy kilencedik alkalommal is egy jó beszélgetés részesei lesznek a résztvevők.



**2007. október 17. 17:00**

**KPMG székház, 1139 Budapest, Váci út 99.**

### **Agilis projektmenedzsment**

Szoftverfejlesztési módszertan? Munkamódszer? Új kommunikációs mód a megrendelővel? Forradalmian más irányítási rendszer? Alternatív szervezeti forma? Teljes szemléletváltást kívánó megközelítés?

Ezek a kérdések merülhetnek fel az agilis (agile) módszertanokkal kapcsolatban. A klubnapon az elméleti áttekintésén kívül lehetőségünk lesz az alkalmazásukban tapasztalatokat szerzett szakemberekkel beszélgetni, és megvitatni, hogy milyen esetekben lehet/érdemes/muszáj alkalmazni ezeket. Kitérünk arra is, hogy hogyan kell felkészítenünk a vállalatunkat ezen újdonságok bevetésére, hogy a sikert garantálni tudjuk (vagy legalábbis növeljük a valószínűségét).

**2007. november 21. 9:00-18:00**

### **Körkapcsolás 8. – Projektportfólió menedzsment szoftverek**

Az egésznapos rendezvényen a világpiacon sikert aratott és Magyarországon is képviselt rendszereket ismerhetjük meg.

A Garner Group elemzési alapján áttekintjük portfóliómenedzsment funkciókkal rendelkező rendszerek csoportjait, kategóriáit, és a piaci trendeket, majd (hagyományosan körkapcsolásos előadások formájában) az egyes eszközök képviselői bemutatják a rendszereiket.

Első körben a rendszerek vízióját, fő célkitűzéseit, a lefedett funkciókat, a lehetséges (vagy működéshez szükséges) rendszerkapcsolatokat ismerhetjük meg.

Majd a rendszerek bevezetésének feltételeit, lépéseit, módszertanát tekintjük át. Összefoglalásként kiemeljük az egyes rendszerek egyedi, megkülönböztető jellemzőit, szolgáltatásait és az eddigi hazai és nemzetközi alkalmazási referenciákat.

Az ebéd után a résztvevők párhuzamos élő szoftverbemutató sorozat formájában kaphatnak képet a rendszerek használatáról, és tehetik fel kérdéseiket az adott alkalmazással kapcsolatban.

A bemutatandó gyártók és termékek:

- Microsoft: Project Portfolio Server
- Compuware: ChangePoint
- IBM: Rational Portfolio Manager
- HP: Mercury
- Primavera: Primavera 6.0 és Primavera ProSight



### **Elnökségi ülés**

A PMSZ és a PMI Budapest, Magyarországi Tagozata a legutóbbi elnökségi ülését 2007. augusztus 29-én tartotta.

Résztevők: Cserna József, Czibók Zoltán, Lipi Gábor, Szalay Imre, dr. Prónay Gábor, Gamplert Gábor, dr. Pálvölgyi Lajos, Varju Imre, Vincze András.

#### **Az elnökségi ülésen megtárgyalt témák:**

- 2007. őszi rendezvények
- Szervezeti kapcsolatok
- ISO PM szabvány készítés
- Könyvelés
- Tagság, pénzügyek, szponzoráció
- Döntés a PMI Tagozat tagdíjáról
- Hírlevél, honlap
- Programjavaslatok megvitatása

A következő elnökségi ülés tervezett időpontja 2007. szeptember 26. Felhívjuk a figyelmet, hogy elnökségi üléseink nyitottak, minden tagot szívesen látunk. Időpontja (általában) minden hónap negyedik szerdája 16:30 óra. Következő helyszín: IFUA Kft. 1119 Budapest, Fehérvári u. 79. Az elnökségi ülések emlékeztetői megtekinthetők a szervezetek titkárainál.

### **PMI Tagozat tagdíja**

A 2007. augusztus 29-i elnökségi ülésen a PMI Budapest, Magyar Tagozat elnöksége egyhangúlag döntött arról, hogy a tagozat éves tagdíja változatlanul 30 USD marad, amit a szokott módon - a PMI tagság megújításával egyidőben - a PMI központ felé kell megfizetni. A befizetett tagozati tagdíjakat a PMI központ rendszeresen átküldi a helyi szervezet részére.

### **PMSZ/PMI kapcsolattartás**

A szervezeti tagsággal kapcsolatos bármilyen kérdéssel kérjük, keresse Kovács (Pátrovics) Brigitta titkárságvezetőt az alábbi elérhetőségeken:

Tel: +36 20-468-8171 vagy +36 30-922-1044

E-mail : [kovacs.brigitta@pmsz.hu](mailto:kovacs.brigitta@pmsz.hu) vagy

[kovacs.brigitta@pmi.hu](mailto:kovacs.brigitta@pmi.hu)

A szervezetek elnökségi tagjai elérhetők e-mail-en  [<vezetéknév>.<keresztnev>@pmsz.hu](mailto:<vezetéknév>.<keresztnev>@pmsz.hu), illetve  [<vezetéknév>.<keresztnev>@pmi.hu](mailto:<vezetéknév>.<keresztnev>@pmi.hu) konvenció szerint alkotott e-mail címeken.

### **2008-as Projektmenedzsment Fórum**

Megkezdődött a **2008. április 3-án** sorra kerülő 11. Projektmenedzsment Fórum szervezése. Természetesen újra lehet majd pályázni az Év Projektmenedzsere díjra is, amire minden minden projektmenedzser kollégát tisztelettel meghívunk és felkérünk.





### ***Program Management Professional***

Mint ahogy arról a Hírlevélben többször beszámoltunk, a PMI új minősítést vezet be Program Management Professional (PgMP) elnevezéssel. Kétéves előkészítés és azt követő tesztelés után az új minősítés októbertől elérhető az érdeklődők számára. A PMI megújult honlapjáról már letölthető az új minősítést részletesen bemutató 38 oldalas angol nyelvű kiadvány.

A minősítés megszerzésének feltételei felsőfokú végzettségűek számára: négy év (6.000 óra) projektmenedzsment tapasztalat és négy év (6.000 óra) programmenedzsment tapasztalat az utóbbi 15 évben. A jelentkezési eljárás hasonlít a PMP minősítéshez.

A jelölteknek egy 170 szituációs kérdésből álló feleltválasztós tesztet kell megoldaniuk négy óra alatt. Az angol nyelvű kérdések a programmenedzsment szabványban leírt hat területét fedik le. A minősítés utolsó fázisa az ún. Multi Rater Assessment, melynek során „360-fokos” visszajelzést kérnek a jelölt menedzserétől, néhány beosztottjától, a vele egy szinten tevékenykedő pár kollégától és szakmai kapcsolatától.

A PgMP minősítés díja 1.800 USD (PMI tagoknak 1.500 USD). Ugyanúgy háromévenkénti megújításra szorul, mint a PMP, és a megújításhoz ugyancsak 60 PDU (Professional Development Unit) megszerzése szükséges. Ha valaki PgMP és PMP minősítéssel egyaránt rendelkezik, akkor elegendő 60 PDU mindkettő együttes meghosszabbításához.

A kiadvány itt tölthető le:

[http://www.pmi.org/PDF/pdc\\_pgmp handbook.pdf](http://www.pmi.org/PDF/pdc_pgmp handbook.pdf)

### ***Megújult a PMI honlapja***

A nyár folyamán megújult a PMI honlapja a <http://www.pmi.org/> címen. Az oldalon továbbra is nagyon sok információ érhető el az érdeklődők számára, illetve a tagok hozzáférnek elektronikus úton a PMI kiadványaihoz, módszertanokhoz és szabványokhoz.

### ***PMBOK már a teniszben is?***

Miközben örömmel figyeltük Szávay Ágnes magyar teniszező sikerét az U.S. Open mérkőzésein, valószínűleg kevesen gondoltak arra, hogy egy ilyen nagyszabású sportrendezvény megszervezése is projekt a javából. A rendezvény jelentőségét mutatja, hogy ez biztosítja az amerikai tenisz szövetség (USTA) bevételeinek 83 százalékát.

Az U.S. Open előkészítése során USTA igazgatója, Jeffrey Zonenshine, PMP, a PMBOK® Guide (A Guide to the Project Management Body of Knowledge) ajánlásai alapján Plan to Win címmel egy 55 oldalas kézikönyvet készített, amelyben a projektmenedzsment folyamatait adaptálta az adott feladatra. A kidolgozott eljárások, template-ek és egyéb segédletek alapján sikerült a számos közreműködőt foglalkoztató rendezvényt az előírt ütemezésben és költségkeretek között lebonyolítani. (Forrás: PMI, [www.baselinemag.com](http://www.baselinemag.com))



## KÖNYVISMERTETŐ

### Roland Gareis: Projekt? Örömmel!

Tisztelettel ajánljuk figyelmébe a Bécsi Egyetem nemzetközileg elismert projektmenedzsment professzora, Roland Gareis könyvét, amely „Projekt? Örömmel!” címmel a KONETT Team szakmai irányításával, a HVG Kiadó gondozásában jelent meg.

Roland Gareis egyedülálló módszertant dolgozott ki a projektekben jelenlévő komplexitás kezelésére. Könyvének újszerűsége abban áll, hogy nem csupán egy elméleti, módszertani keretet vázol fel, hanem szemléletes ábrákkal, és ami még fontosabb: futó projektekben is könnyedén alkalmazható projektdokumentációval segíti az olvasót a projektek sikeres menedzselésében.

A könyvben szereplő módszertant alkalmazó projekt-esettanulmányok bemutatják, hogyan növelhető egy vállalat projektorientáltsága, valamint az egyes projektek sikere és a benne dolgozók elégedettsége annak segítségével.

A „Projekt? Örömmel!” egy rendkívül gyakorlatias kézikönyv a módszertant azonnal alkalmazni kívánó szakemberek számára, kiváló tankönyv a projektmenedzsmentet tanuló érdeklődőknek, valamint

hasznos segédlet mindazoknak, akik közösségi, vagy üzleti projektjeikhez projektmenedzsmentet alkalmaznak.



Ajánljuk projektgazdák, projektmenedzserek és programmenedzserek számára éppúgy, mint projektorientált szervezetek menedzsereinek, projektcsapatok tagjainak.

Haszonnal és – reméljük, örömmel – forgathatják menedzsment-trénerek és tanácsadók, egyetemi és főiskolai tanárok, tanulók és érdemes megismerkedniük a projektmenedzsmenttel az önkormányzatok, civil szervezetek, egyesületek, iskolák, pályázati cégek, informatikusok, ingatlanberuházó cégek munkatársainak is, hogy megtanulják és alkalmazzák mindennapi munkájuk során.

## 2008-as IPMA World Congress Rómában

Megjelent a **2008. november 9-11.** között Rómában sorra kerülő XXII. IPMA World Congress felhívása előadások tartására. Az abstract-ok beadási határideje **2008. január 31.** A konferenciáról minden információ a honlapon elérhető:

<http://www.ipmaroma2008.it/>





### Képzési programok megjelentetésének feltételei

Hírlevelünkben a PMSZ és PMI Tagozat elnökségei 2005. január 12-i döntésének megfelelően minden projektmenedzsment témájú képzési programról hírt adunk, amely megfelel a következő feltételeknek:

- a képzésnek konkrét, meghirdetett időpontja van,
- a képzésre a rendező szervezet a PMSZ és a PMI Tagozat tagsága számára legalább 10%-os díjkedvezményt nyújt,
- a képzést rendező szervezet megküldi a képzés adatait a Hírlevél lapzártáig (az elnökségi ülést követő héten hétfő délutánig) a [kovacs.brigitta@pmsz.hu](mailto:kovacs.brigitta@pmsz.hu) címre.

Szerkesztési és terjedelmi okokból egy képző szervezettől legfeljebb 3 aktuális képzési program adatait jelenítjük meg a hírlevélben.

Ezúton felhívjuk tisztelt tagtársaink és tagszervezeteink figyelmét, hogy éljenek ezzel a lehetőséggel és várjuk a feltételeknek megfelelő képzési programok adatait.

### Aktuális képzési programok (időrendben)

Tanfolyam címe	Időpont	PDU	Szolgáltató	További információ	PMSZ/PMI tagi kedvezmény
<b>Projektmenedzsment (PMI módszertan és projekt szimuláció)</b>	2007.09.17-2007.09.19	<b>21</b>	<b>Hewlett-Packard Magyarország Kft.</b>	Tel: (1) 229-9406 <a href="mailto:training@hp.hu">training@hp.hu</a> <a href="http://education.hp.hu">http://education.hp.hu</a>	10%
<b>Projektmenedzsment Mesterkurzus (5x1 nap alkalom)</b>	2007.09.26-2007.12.12	<b>35</b>	<b>KPMG-BME Akadémia</b>	Tel: (1) 887-7114 <a href="mailto:academy@kpmg.hu">academy@kpmg.hu</a> <a href="http://www.kpmg-bme-akademia.hu">www.kpmg-bme-akademia.hu</a>	10%
<b>PMI PMP Vizsga felkészítő workshop</b>	2007.10.08-2007.10.09	<b>14</b>	<b>Hewlett-Packard Magyarország Kft.</b>	Tel: (1) 229-9406 <a href="mailto:training@hp.hu">training@hp.hu</a> <a href="http://education.hp.hu">http://education.hp.hu</a>	10%
<b>Sikerese projekt módszertani alapjai</b>	2007.10.17-2007.10.19	<b>24</b>	<b>Szinergia Kft.</b>	Tel/fax: (1) 325-5762 <a href="mailto:kepzesek@szinergia.hu">kepzesek@szinergia.hu</a> <a href="http://www.szinergia.hu">http://www.szinergia.hu</a>	12%
<b>Menedzserből projektvezető (projektvezetői készségfejlesztés)</b>	2007.11.14-2007.11.16	<b>24</b>	<b>Szinergia Kft.</b>	Tel/fax: (1) 325-5762 <a href="mailto:kepzesek@szinergia.hu">kepzesek@szinergia.hu</a> <a href="http://www.szinergia.hu">http://www.szinergia.hu</a>	12%
<b>PMP vizsga felkészítő kurzus (5x4 óra)</b>	2007.11.20. 13:00-tól	<b>20</b>	<b>Szinergia Kft.</b>	Tel/fax: (1) 325-5762 <a href="mailto:kepzesek@szinergia.hu">kepzesek@szinergia.hu</a> <a href="http://www.szinergia.hu">http://www.szinergia.hu</a>	10%
<b>Projektportfóió-controlling akkreditált képzés</b>	2007.12.03-2007.12.06	<b>32</b>	<b>IFUA Horváth &amp; Partners</b>	Tel: (1) 382-8823 <a href="mailto:marta.levai@ifua.hu">marta.levai@ifua.hu</a> <a href="http://www.ifua.hu">http://www.ifua.hu</a>	15% (okt. 29-ig)





Üzenet    Rendezvények    PMSZ/PMI    Projektmenedzsment-Világ    Képzések    Szponzorok    Szerkesztők



Köszönjük támogatásukat!





#### A Projektmenedzsment Hírlevelet havi rendszerességgel kiadó szervezetek:

- Magyar Projektmenedzsment Szövetség  
1145 Budapest, Erzsébet királyné útja 29/B  
Elnök: Cserna József  
Honlap: [www.pmsz.hu](http://www.pmsz.hu)
- PMI Budapest, Magyar Tagozat  
1117 Budapest, Neumann János u. 1.  
Elnök: Szalay Imre  
Honlap: [www.pmi.hu](http://www.pmi.hu)

#### A Projektmenedzsment Hírlevél szerkesztőbizottsága:

##### Főszerkesztő:

Lipi Gábor, PMP, PMSZ kommunikációs elnökhelyettes [lipi.gabor@pmsz.hu](mailto:lipi.gabor@pmsz.hu)

##### Szerkesztők:

Szalay Imre, PMP  
dr. Pálvölgyi Lajos, PMP  
Tárnoki Péter  
dr. Kupás Tibor, PMP